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TAQUIGRAFIA

3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO 
PARLAMENTAR DE INQUÉRITO — CPI DESTINADA A 
INVESTIGAR E APURAR POSSÍVEIS IRREGULARIDADES 
EM TODO O PROCESSO DA CADEIA PRODUTIVA DO 
LEITE DO ESTADO DE RONDÔNIA.

EM: 15.04.2026
INÍCIO: 13h25min

PRESIDENTE: SRA. CLÁUDIA DE JESUS

RELATOR: SR. EYDER BRASIL

MEMBROS: SR. DELEGADO CAMARGO
      

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Sob a proteção de Deus, declaro aberta a 3ª Reunião 
Extraordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito 
— CPI, destinada a investigar e apurar possíveis 
irregularidades em todo o processo da cadeia produtiva 
do leite do Estado de Rondônia e dá outras providências. 

Aos 15 dias do mês de abril de 2026, no 
plenarinho 2 da Assembleia Legislativa. Com a presença 
dos senhores deputados: Deputado Delegado Camargo, 
de forma on-line, Deputado Eyder Brasil e Deputada 
Cláudia de Jesus. 

Solicito ao Senhor Deputado Eyder Brasil que 
proceda à leitura da Ata da última reunião. 

O SR. EYDER BRASIL (Relator) – (Procede à 
leitura da Ata da última reunião)

Lida a Ata, Senhora Presidente.

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Obrigada, Deputado Eyder Brasil. 

Em discussão a Ata que acaba de ser lida. Em 
votação. 

Como vota o Deputado Eyder Brasil?

O SR. EYDER BRASIL (Relator) – Pela aprovação. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Deputada Cláudia de Jesus vota pela aprovação. 

Deputado Delegado Camargo?

O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Pela aprovação, Presidente. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Obrigada. Ata aprovada. 

Deputado Eyder Brasil e Deputado Delegado 
Camargo, nós temos aqui alguns Requerimentos para 
que a gente possa dar prosseguimento aos nossos 
trabalhos. 
- REQUERIMENTO DA COMISSÃO PARLAMENTAR 
DE INQUÉRITO — CPI DO LEITE. Requer ao Poder 
Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil, à Secretaria 
de Estado da Agricultura — SEAGRI, à Entidade 
Autárquica de Assistência Técnica e Extensão Rural 
do Estado de Rondônia — EMATER-RO, à Secretaria 
de Estado de Finanças — SEFIN e à Secretaria de 
Estado do Desenvolvimento Econômico — SEDEC, 
o encaminhamento de informações detalhadas, 
documentos e demonstrativos acerca de todas as políticas 
públicas, incentivos fi scais e impactos econômicos e 
fi nanceiros relacionados à cadeia produtiva do leite no 
Estado de Rondônia. 

Vou colocar para votação esse Requerimento 
acerca do pedido de informações para que a gente 
possa juntar no processo da Comissão Parlamentar de 
Inquérito. 
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Como vota o Deputado Eyder Brasil?
O SR. EYDER BRASIL (Relator) – Pela aprovação. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Como 
vota o Deputado Delegado Camargo no Requerimento?

O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Pela aprovação, Presidente. 

A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Deputada Cláudia de Jesus também vota favorável. 
Deputado Delegado Camargo vota favorável. 
Requerimento aprovado. 

Nós temos aqui um outro Ofício convocando 
uma reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito em 
Machadinho D’Oeste para oitiva de produtores rurais, 
com necessidade de um garçom, no dia 29/04, às 14 
horas, na Câmara de Vereadores. 
 Na verdade, é um Ofício convocando reunião 
no município de Machadinho D’Oeste para oitiva de 
produtores rurais no dia 29/04, às 14 horas, na Câmara 
de Vereadores, com a estrutura necessária da Assembleia 
Legislativa para que essa reunião aconteça.
  Em votação o documento. Como vota o 
Deputado Eyder Brasil? 

 O SR. EYDER BRASIL (Relator) - Pela aprovação, 
Presidente.

  A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Como 
vota o Deputado Delegado Camargo? 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Presidente, qual o horário que a 
senhora falou?

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Às 
14 horas, Deputado Delegado Camargo, no dia 29. 
Inclusive, gostaria que o senhor colocasse na agenda, 
se puder estar presente conosco. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Sim, com toda certeza. Só que, 
na quarta-feira, Presidente, nós temos a nossa Sessão 
Ordinária.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – É na 
parte da tarde.

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Isso. Talvez pelo horário do 
deslocamento, não é? A senhora marcou às 14 horas? 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Nós 
podemos marcar para um pouco mais tarde, se preferir. 
Mas, se a gente pudesse manter o dia 29, seria muito 
importante, por conta... 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 

videoconferência) – Não, vamos manter.
 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Você 
sugere um horário? A gente pode mudar o horário, se 
quiser, que coloque para 15h ou 16h. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Eu acho que o horário, vamos supor 
que tenha um empecilho de a Sessão terminar entre 09h 
a 10h, e também o deslocamento daqui até lá, não é? 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Correto. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Acho que as 14h30, uma meia hora.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Coloquei às 15 horas do dia 29, certo? 
Como vota o Deputado Delegado Camargo? 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Pela aprovação. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Deputada Cláudia de Jesus vota favorável. Aprovado. 
Nós temos aqui mais um Ofício para ser aprovado, de 
outra reunião da CPI, em Santa Luzia D’Oeste, para 
oitiva de produtores rurais, na Câmara de Vereadores, 
no dia 04/05, às 8h30 da manhã. 
 Documento em votação. Como vota o Deputado 
Eyder Brasil?

 O SR. EYDER BRASIL (Relator) - Pela aprovação. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Como 
vota o Deputado Delegado Camargo. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Presidente, me dê dois minutos, 
que eu só vou consultar a minha agenda aqui. Só um 
pouquinho. Um momentinho. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Está 
bem. 
 Lembrando, Deputado Eyder Brasil, que a 
gente solicita essa reunião para ouvir os produtores 
no município de Santa Luzia D’Oeste, na Câmara de 
Vereadores, com toda a estrutura que nós precisamos 
da Casa para realização da atividade. 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – De acordo, Presidente. É na 
segunda-feira. De acordo. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Deputado Delegado Camargo, vota favorável. 
 Deputada Cláudia Jesus vota favorável. 
Aprovado.
 Nós temos outro Ofício, o qual convoca a 
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reunião da CPI em Ji-Paraná, para oitiva de produtores 
rurais, no dia 11/05, às 8h30 da manhã, na Câmara 
de Vereadores, com toda a estrutura da Casa para a 
realização da atividade. 
Como vota o Deputado Eyder Brasil? 

 O SR. EYDER BRASIL (Relator) - Pela aprovação. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – Como 
vota Deputado Delegado Camargo?
 Como vota o Deputado Delegado Camargo? 

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Pela aprovação, Presidente. 

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) – 
Deputado Delegado Camargo vota favorável. 
 Deputada Cláudia Jesus, vota favorável. 
Aprovado.
 Mais um Ofício também de convocação de 
reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito, no 
município de Nova Dimensão, distrito de Nova Mamoré, 
para oitiva de produtores rurais, no dia... Ah, não. Por 
conta de questões relacionadas infraestrutura da Casa, 
esse do dia 13/05 vai ser cancelado. A gente vai ver com 
a Deputada Drª Taíssa para propormos uma outra data, 
pois nesse dia teríamos difi culdade para o deslocamento 
da equipe. Então, essa reunião no dia 13 fi ca cancelada 
e não será colocada em votação. 
 Também para comunicar ao senhor relator 
Deputado Eyder Brasil e ao Deputado Rodrigo Camargo, 
que na próxima semana que se inicia, estarei em Brasília 
cumprindo agenda de trabalho com várias tratativas em 
Ministérios. 
 E também vamos fazer uma visita ao Conselho 
Administrativo de Defesa Econômica, o CADE, para tratar 
também relacionado a esta CPI, buscando algumas 
orientações para que possamos ter mais sucesso no 
trabalho da nossa Comissão Parlamentar de Inquérito. 
 Vamos estar fazendo essa visita para 
buscar algumas informações, pois houve algumas 
recomendações que analisamos ser importantes. 
Então, a gente vai estar indo até lá, e eu gostaria de 
deixar isso registrado. Daniel e Matias de Assis estarão 
conosco também, nos acompanhando. Então, gostaria 
de registrar. 
 Deputado Eyder Brasil, Deputado Delegado 
Camargo, alguma informação? Gostariam de fazer 
alguma fala? 

 O SR. EYDER BRASIL (Relator) - Presidente, 
eu acredito que, nesse período, de dia 20 a 24, eu vou 
estar representando esse Parlamento, em São Paulo, em 
um evento sobre Liberdade Religiosa no Brasil. Eu fui 
convidado a representar o Chefe do Poder Legislativo 
de Rondônia, e desta feita, eu gostaria que a senhora 
pudesse colocar em votação a participação da minha 
assessora Camila Aguiar, para me representar nessa 
comitiva.

 Eu não estarei presente, e é um ajuste desta 
Casa, que o assessor tem que acompanhar o seu 
deputado, mas como eu não vou estar, e ela faz parte 
desta Comissão Parlamentar de Inquérito, eu gostaria 
que fosse deliberada essa necessidade, da quinta do dia 
20 a 24 de abril.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) - 
Correto. Então, colocando para votação a solicitação 
feita pelo Deputado Eyder Brasil. Deputada Cláudia de 
Jesus vota favorável.
Deputado Eyder?

 O SR. EYDER BRASIL (Relator) – Voto favorável.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) - 
Deputado Delegado Camargo?

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) -Presidente, eu apenas não 
compreendi a solicitação do Deputado Eyder. É apenas 
para ajudar na instrução, é isso, não é?  Para ele fazer 
o deslocamento para o local, sem necessariamente, 
acompanhado pela presença do deputado, que está na 
outra agenda, correto?

 O SR. EYDER BRASIL (Relator) – Perfeito, 
Deputado Camargo.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) - 
Correto.

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) -Compreendi então. De acordo.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) - 
Aprovado.
Mais alguma coisa? Podemos encerrar?

 O SR. DELEGADO CAMARGO (Por 
videoconferência) – Apenas parabenizar, Deputada 
Cláudia de Jesus, pela condução dos trabalhos. E já que 
já estou organizando, conforme havia tratado com a 
Presidente, acerca da agenda no Vale do Jamari.
 Então, apenas estou fazendo algumas 
adequações na agenda para a mobilização do maior 
número de produtores. E acredito que na próxima reunião 
já consigo trazer as proposituras, com as sugestões de 
cada. Somente isso. 
 Obrigado.

 A SRA. CLÁUDIA DE JESUS (Presidente) - Está 
bem. Obrigada, Deputado Delegado Camargo.
 Só para compartilhar com o senhor, nós tivemos 
essa semana a nossa primeira reunião descentralizada 
no Município de Alvorada D’Oeste, e que foi muito 
produtiva. É claro que uma reunião também difícil, 
porque ouvir os produtores, o sofrimento que eles estão 
passando, não está sendo fácil, mas foi produtiva. 
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 Deputado Eyder esteve conosco, o Deputada Taíssa também esteve de forma on-line, e foi bastante produtiva.
 Agora, a gente tem mais essas outras datas, acredito que nós vamos ter resultados importantes. As informações 
têm sido signifi cativas, mediante a denúncia que foi feita, para que a gente possa, de fato, ter comprovação. Mas a gente 
fi ca no aguardo da sua data, para que a gente possa estar ali na reunião, no Vale do Jamari.
 Nós já temos essa uma que vai acontecer em Machadinho D’Oeste. E aí, a gente aguarda esse contato do senhor 
para fazer mais um ato descentralizado, ali na região para ouvir mais produtores, e dar essas condições do debate 
também, dentro dessa Comissão Parlamentar de Inquérito.
 No mais, gostaria de agradecer aqui o apoio da Casa, todos os servidores aqui que nos acompanharam na 
segunda-feira, que hoje estão aqui dando todo o suporte para a gente. 
 Agradecer ao Deputado Eyder Brasil, que não tem medido esforços para estar presente com a gente. Deputado 
Delegado Camargo, que também está de forma on-line, a nossa gratidão por estar conosco, e a toda a equipe. Enfi m, 
grata a todos.
 Nada mais havendo a tratar, e antes de encerrar a presente Reunião, convoco a Reunião Extraordinária para o 
dia 29/04, às 15h, no Município de Machadinho D’Oeste. 
 Declaro encerrada esta Reunião.

(Encerra-se esta reunião às 13 horas e 40 minutos)

ATO Nº 16/2026/SEC-RH/DEP-GPEC/DCRF/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e, nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019;

Considerando o constante no processo nº 100.17312.000016/2026-75;

RESOLVE:

AUTORIZAR o exercício das atividades laborais em regime de trabalho não presencial - RTNP, na modalidade Remota, 
do(a) servidor(a) Roberto Régis Batista, matrícula nº *****8962, Técnico em Programação de Sistemas, lotado na 
Superintendência de Tecnologia da Informação, pelo prazo de 06 (seis) meses, no período de 09/04/2026 a 08/10/2026, 
sendo o controle de produtividade realizado pela chefi a imediata, nos termos da Resolução nº 599, de 10 de dezembro 
de 2024.

Porto Velho, 22 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
SEI nº 0747614

ATO DE DIÁRIA Nº 0747987/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Porto Velho / Cacoal / Porto Velho, no período de 22/04/2026 a 26/04/2026, com a fi nalidade de registros fotográfi cos 
das reuniões realizadas durante agenda institucional, bem como a execução das emendas parlamentares destinada pela 
ALE/RO na região de Cacoal, conforme processo nº 100.044.000110/2026-57.

Nome Cargo Lotação

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

SECRETARIA DE FINANÇAS
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Marcel de Souza Silva Assessor de Direção SECOM
  

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0747434/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (06) seis diárias aos servidores abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte aéreo de PORTO VELHO-
RO X SÃO PAULO-SP X PORTO VELHO-RO no período de 26.04.2026 a 01.05.2026, com a fi nalidade de participar 
de capacitação técnica em protocolos de segurança orgânica e monitoramento de infraestrutura para a mitigação de 
riscos institucionais. Garantir a proteção do interesse público, por meio do fortalecimento da segurança institucional, da 
integridade de autoridades, servidores e instalações públicas, bem como da preservação de informações sensíveis contra 
ameaças à ordem pública, conforme processo nº 100.214.000006/2026-63.

Nome Cargo Lotação
Luciano Nunes de Macedo ASSESSOR DE SEGURANCA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
Marcelo Nunes Rodrigues ASSESSOR DE SEGURANCA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 22 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748264/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (05) cinco diárias para o (a) Deputado (a) Estadual Jean Henrique Gerolomo de Mendonça, pelo deslocamento 
via transporte aéreo de Cacoal-RO / Brasília-DF/ Vilhena-RO, no período de 03.05.2026 a 07.05.2026, com a fi nalidade 
de participar de reuniões no Congresso Nacional, com intuito de tratar acerca de destinação de emendas parlamentares 
federais, OGU 2026, conforme processo nº 100.052.000086/2026-57. 

Porto Velho, 23 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748287/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (05) cinco diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte aéreo de Cacoal-RO/ 
Brasília-DF/ Vilhena-RO no período de 03.05.2026 a 07.05.2026, com a fi nalidade de prestar assessoramento direto ao 
deputado Jean Mendonça, em reuniões que ocorrerão no Congresso Nacional, com intuito de tratar acerca de destinação 
de emendas parlamentares federais, OGU 2026, conforme processo nº 100.052.000086/2026-57.
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Nome Cargo Lotação
Everton Claudio dos Santos Assessor Parlamentar GABINETE DEPUTADO JEAN MENDONÇA

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748448/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO - Conceder 03 (Três) diárias ao servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte 
terrestre de Porto Velho-RO a São Miguel do Guaporé-RO no período de 16/04/2026 a 18/04/2026, com a fi nalidade 
de realizar a segurança na Sessão Solene para homenagear os criadores das aves da “Raça Mura” no município de São 
Miguel do Guaporé. A Segurança Institucional do Poder Legislativo abrange a segurança pessoal aproximada dos seus 
parlamentares, conforme processo nº 100.021.000470/2026-17.

Nome Cargo Lotação
JIVALDO AGRIPINO BRITO COORDENADOR FISCAL DIV. DE POLIC., INFO. E CONTROLE 

OPERACIONAL
LUCIANO NUNES MACEDO ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
ALEX LUIZ DA SILVA SERVIDOR CEDIDO ESTADUAL SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748499/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder  (  04 ) quatro diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO 
VELHO-RO / ARIQUEMES-RO / VALE DO ANARI - RO / CUJUBIM - RO / NOVA UNIÃO - RO/  DISTRITO DE NOVA 
DIMENSÃO - RO / SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ - RO / CHUPINGUAIA - RO / PORTO VELHO-RO no período de 22.04.2026 
a 25.04.202, om a fi nalidade de participar das cerimônias de encerramento e da entrega de certifi cados, referentes à 
conclusão dos ciclos formativos, conforme processo nº 200.184.000129/2026-43.

Nome Cargo Lotação
Welys Araujo de Assis Diretor Geral Escola do Legislativo ESCOLA DO LEGISLATIVO

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748596/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 74 23/04/2026

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1773

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

Conceder  (  04 ) quatro diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO 
VELHO-RO / ARIQUEMES-RO / VALE DO ANARI - RO / CUJUBIM - RO / NOVA UNIÃO - RO/  DISTRITO DE NOVA 
DIMENSÃO - RO / SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ - RO / CHUPINGUAIA - RO / PORTO VELHO-RO no período de 22.04.2026 
a 25.04.202, com a fi nalidade de realizar a cobertura dos eventos de encerramento dos cursos, com apuração, entrevistas 
e criação de conteúdos para mídias sociais e canais institucionais, garantindo a divulgação das ações da Escola do 
Legislativo, conforme processo nº 200.184.000129/2026-43.

Nome Cargo Lotação
Vinicius de Souza ASSESSOR ESPECIAL Gabinete do Secretario Administrativo

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748607/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder  (  04 ) quatro diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO 
VELHO-RO / ARIQUEMES-RO / VALE DO ANARI - RO / CUJUBIM - RO / NOVA UNIÃO - RO/  DISTRITO DE NOVA 
DIMENSÃO - RO / SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ - RO / CHUPINGUAIA - RO / PORTO VELHO-RO no período de 22.04.2026 
a 25.04.202, com a fi nalidade de conduzir veículo ofi cial para transportar servidores da ELE/RO que irão participar das 
cerimônias de encerramento e da entrega de certifi cados, conforme processo nº 200.184.000129/2026-43.

Nome Cargo Lotação
Edney Arruda Correa ASSESSOR DE SEGURANCA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748459/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 01 (Uma) diária ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre, de PORTO VELHO/
CUJUBIM/PORTO VELHO,  no período de 22/04/2026 a 22/04/2026, O servidor irá acompanhar o Deputado Lucas Torres 
em agenda parlamentar no Município de Cujubim, conforme processo nº   100.055.000142/2026-23.                             

Nome Cargo Lotação
Marcos Antonio Metchko CHEFE DE GAB. SEC. 

SEGURANÃ‡A INSTITUCION
SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748488/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
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Conceder 05 (cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre Porto Velho/RO x 
Vilhena/RO x Porto Velho/RO, no período de 23.04.2026 a 27.04.2026 Com a fi nalidade de realizar segurança e a condução 
do veículo da Deputada Rosangela Donadon em agenda parlamentar, conforme processo nº  100.621.000094/2026-00.                            

Nome Cargo Lotação
Jairo Lopes Duarte                   Assessor de Segurança Secretaria de Segurança 

Institucional
Dirley Feitosa Bezerra                   Assessor de Segurança Secretaria de Segurança 

Institucional

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748642/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 01 (Uma) diária ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de BURITIS/PORTO 
VELHO/BURITIS,  no período de   25/04/2026 a 25/04/2026,  O servidor irá conduzir veículo e realizar a segurança 
pessoal do deputado estadual Delegado LUCAS TORRES durante o cumprimento de agenda parlamentar, conforme 
processo nº   100.055.000141/2026-89.          
                     

Nome Cargo Lotação
ALEX DOS SANTOS SOUZA ASSESSOR DE SEGURANCA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748509/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
Conceder 04 (quatro) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre PORTO VELHO /
ARIQUEMES-RO / PORTO VELHO, no período de 22.04.2026 a 25.04.2026 Com a fi nalidade de realizar visita Institucional 
as autoridades Policiais no Município de Ariquemes, para alinhamento de questões de segurança institucional, conforme 
processo nº 100.021.000500/2026-95.     
                          

Nome Cargo Lotação
ERIQUE RODRIGUES MARQUES SUPERINTENDENTE DE ASSUNTOS 

ESTRATÉGICOS
SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
LUCIANO NUNES MACEDO ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748644/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;
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RESOLVE:

Conceder 03  (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre PORTO VELHO X 
MACHADINHO D’OESTE X ARIQUEMES X PORTO VELHO, no período de 24.04.2026 a 26.04.2026 com a fi nalidade de 
representar o Deputado Cirone Deiró em agendas institucionais no município, bem como realizar o levantamento das 
necessidades dos municípios para a destinação de emendas parlamentares através de diálogos com os líderes da região, 
conforme processo nº  100.044.000112/2026-46.                             

Nome Cargo Lotação
MARY TERESINHA BRAGANHOL CHEFE DE GABINETE GAB DEP. CIRONE DEIRÓ

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748592/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino 
de Porto Velho-RO / Cujubim / Rio Crespo/ Porto Velho-RO, no período de 24/04/2026 a 27/04/2026, com a fi nalidade de 
representar o Deputado Estadual Edevaldo Neves em agenda institucional, conforme processo nº 100.047.000138/2026-
64.
  

Nome Cargo Lotação
Ricardo Bandeira de Oliveira Subchefe de Gabinete Gab. Dep. Edevaldo NevesGisele Lima Bernardo Chefe de Gabinete

  
Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0748817/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Cacoal/Porto Velho/Cacoal, no período de 27/04/2026 a 28/04/2026, com a fi nalidade de apresentar e encaminhar 
demandas do município de Cacoal, bem como alinhar a destinação de emendas parlamentares em benefício da 
comunidade local, conforme processo nº 100.046.000141/2026-98.

Nome Cargo Lotação
Alex Ferreira Costa Assessor Parlamentar Gab. Dep. Delegado CamargoDavid Eugenio de Lima Pereira Assessor Parlamentar

  
Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0748773/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 74 23/04/2026

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1776

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro)   diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre, de Porto 
Velho  / Cacoal / Porto Velho,   no período de 17/04/2026 a 20/04/2026, para realizar a condução de veículo ofi cial para 
o deslocamento de servidor encarregado da cobertura fotográfi ca do evento de motocross – Abertura da Temporada 
2026, no município de Cacoal/RO, com o objetivo de garantir o registro e a divulgação institucional das atividades 
realizadas, conforme processo nº  100.029.000119/2026-56.                             

Nome Cargo Lotação
VANDERSON DE MATOS BEZERRA ASSESSOR ESPECIAL SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL - SSI

Porto Velho, 23 de abril de 2026.
  

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748484/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 07 (sete) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de CUJUBIM-RO 
/ ROLIM DE MOURA-RO / VILHENA-RO / ARIQUEMES-RO / MACHADINHO-RO / PORTO VELHO-RO / CUJUBIM-RO no 
período de 22.04.2026 a 28.04.2026, com a fi nalidade de realizar a segurança do Deputado Pedro Fernandes e conduzir 
veículo ofi cial, conforme processo nº 100.060.000084/2026-69.

Nome Cargo Lotação
JEAN CARLOS FERREIRA OLEIAS ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETÁRIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748535/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO / Ji-Paraná-RO / Porto Velho-RO no período de 26.04.2026 a 28.04.2026, com a fi nalidade de realizar diligência no 
exercício da atividade parlamentar, conforme processo nº 100.046.000144/2026-21.

Nome Cargo Lotação
RONEI ANTONIO GIORDANI FILHO SUB CHEFE DE GABINETE GAB. DEP. DELEGADO CAMARGO

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748724/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:
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Conceder 05 (cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO/ Jaru-RO/ Porto Velho-RO no período de 23.04.2026 a 27.04.2026 com a fi nalidade de assessorar o Deputado Dr. 
Luís do Hospital, realizando, com ênfase em atividades de mídia, a produção de vídeos, fotos e outros materiais de 
comunicação parlamentar, durante sua permanência no município de Jaru. Durante sua permanência no município de 
Jaru, a servidora mencionada prestará assessoramento ao Deputado Dr. Luís do Hospital, realizando, com ênfase em 
atividades de mídia, a produção de vídeos, fotos e outros materiais de comunicação parlamentar, com o objetivo de 
tornar públicas as ações e serviços desenvolvidos pelo parlamentar, promovendo a transparência e a divulgação de suas 
atividades, conforme processo nº 100.561.000053/2026-67.

Nome Cargo Lotação
JULIANA DOS SANTOS DIAS SECRETÁRIA EXECUTIVA GABINETE DEPUTADO DR. LUIS DO 

HOSPITAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748621/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto 
Velho-RO / Machadinho do Oeste-RO / Vale do Anari-RO / Porto Velho-RO no período de 23.04.2026 a 27.04.2026, com 
a fi nalidade de acompanhar o Deputado Parlamentar Ezequiel Neiva, como segurança e motorista, respectivamente, no 
cumprimento da agenda aos municípios, conforme processo nº 100.048.000064/2026-56.

Nome Cargo Lotação
RAFAEL DOS REIS OLIVEIRA ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
EDIVAN OLIVEIRA DE SOUZA ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748645/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de Porto 
Velho-RO/ Ji-Paraná-RO/ Porto Velho-RO, no período de 23/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de atender solicitação 
da SEAGRI para alinhamento e conferência da topografi a do terreno a ser ocupado pela ALE/RO no Centro Tecnológico 
Valdeci Rack, na  13ª edição da Rondônia Rural Show Internacional 2026, para assegurar que o espaço destinado à ALE/
RO dentro da Rondônia Rural Show Internacional 2026 esteja corretamente delimitado, tecnicamente adequado e em 
conformidade com as exigências legais e estruturais do evento, conforme processo nº 100.044.000110/2026-57.
  

Nome Cargo Lotação
Diego Chagas Machado Analista Legislativo - Arquiteto Secretaria de Engenharia E 

Arquitetura
Flávia Renata Metchko Assessora Técnica Presidência
Jonatan Dias Campos Coordenador  Coordenadoria de Arquitetura E 

Urbanismo
  

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO



DO-e-ALE/ROANO XV - Nº 74 23/04/2026

VIDE ORIGINAL https://transparencia.al.ro.leg.br/Diario/
1778

Autenticidade, integridade e interoperalidade - ICP BRASIL

ATO DE DIÁRIA Nº 0748693/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (três) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Porto Velho-RO/ Ji-Paraná-RO/ Porto Velho-RO, no período de 23/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de conduzir 
veículo ofi cial para equipe da Engenharia e Arquitetura que irão atender solicitação da SEAGRI para alinhamento e 
conferência da topografi a do terreno a ser ocupado pela ALE/RO no Centro Tecnológico Valdeci Rack, na 13ª edição da 
Rondônia Rural Show Internacional 2026, conforme processo nº 100.024.000015/2026-91.

Nome Cargo Lotação
Alessandro Marcio Santos Domingues Assessor de Direção Departamento de Almoxarofado 

E Patrimônio
  

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0748924/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder  (05) cinco diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO / Machadinho do Oeste / Vale do Anari / Porto Velho-RO no período de 23.04.2026 a 27.04.2026, com a fi nalidade 
de realizar o trabalho de assessoria de comunicação, com o registro de fotos, vídeos e fi lmagens, para a divulgação das 
ações parlamentares no site ofi cial da Assembleia Legislativa, conforme processo nº 100.048.000065/2026-09.

Nome Cargo Lotação
Nilson Nascimento da Silva Assessor Técnico GABINETE DEPUTADO EZEQUIEL 

NEIVA

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0749021/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder (07) sete diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO VELHO/
RO X JI-PARANÁ/RO X PORTO VELHO/RO no período de 26.04.2026 a 02.05.2026, com a fi nalidade de realizar a 
condução e a segurança do parlamentar Nim Barroso, conforme processo nº100.059.000097/2026-77.

Nome Cargo Lotação
Andre Luiz da Silva Gomes ASSESSOR DE SEGURANCA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0749047/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (cinco) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre, destino de 
Ji-Paraná X Porto Velho X Machadinho D’Oeste X Presidente Médice X Castanheiras X Ouro Preto D’este X  Ji-Paraná, 
no período de 27/04/2026 a 01/05/2026, com a fi nalidade de realizar a segurança e condução do veículo da Deputada 
Cláudia de Jesus, no cumprimento de agenda institucional, conforme processo nº 100.045.000113/2026-81.

Nome Cargo Lotação
Ronaldo de Souza Camini Assessor de Segurança Secretaria de Segurança 

Institucional
  

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGÉRIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral - ALE/RO

ATO DE DIÁRIA Nº 0748982/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO VELHO-
RO / NOVA MAMORÉ-RO / PORTO VELHO-RO no período de 27/04/2026 a 28/04/2026 , com a fi nalidade de Acompanhar 
as atividades da Comissão de Habitação e Assuntos Municipais, prestando apoio técnico e institucional, registrando 
e analisando as demandas discutidas para subsidiar o gabinete na elaboração de propostas e ações parlamentares. 
Garantir suporte técnico e institucional às atividades da Comissão de Habitação e Assuntos Municipais, contribuindo para 
o encaminhamento de demandas e a formulação de ações parlamentares em benefício da população, conforme processo 
nº 100.063.000140/2026-35.

Nome Cargo Lotação
HUDSON  AMORIM CARNEIRO ASSESSOR TÉCNICO COMISSÃO DE HABITAÇÃO E 

ASSUNTOS MUNICIPAIS

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748940/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (Cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Vale do Anari-RO no período de 21/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de ministrar o curso de Lei Lucas (Lei 
Federal nº 13.722) com ênfase em Primeiros Socorros, conforme processo nº 200.185.000058/2026-79.

Nome Cargo Lotação
MARCIA VALÉRIA DE FREITAS DE MAIA SERVIDORA CEDIDA ESCOLA DO LEGISLATIVO

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0748961/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (Cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Vale do Anari-RO no período de 21/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de auxiliar a instrutora a ministrar 
o curso com mais qualidade, promovendo melhor aproveitamento por parte dos participantes, conforme processo nº 
200.185.000058/2026-79.

Nome Cargo Lotação
VALDETE BARBARA FERREIRA ASSESSOR TÉCNICA GAB. DA PRESIDÊNCIA 

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748972/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 05 (Cinco) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
a Vale do Anari-RO no período de 21/04/2026 a 25/04/2026, com a fi nalidade de conduzir veículo ofi cial com segurança 
e prestar assessoramento técnico aos servidores da Escola do Legislativo durante a realização de curso institucional, 
conforme processo nº 200.185.000058/2026-79.

Nome Cargo Lotação
ADEMIR GOMES MASSOTI ASSESSOR PARLAMENTAR GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0749050/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 07 (Sete) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-RO 
a Ji Paraná-RO no período de 26/04/2026 a 02/05/2026, com a fi nalidade de assessorar e realizar registros fotográfi cos 
durante reuniões com lideranças em associações e tratar de assuntos inerentes a emendas parlamentares do município, 
conforme processo nº 100.059.000099/2026-66.

Nome Cargo Lotação
JANAINA DOS SANTOS PEREIRA ASSESSORA PARLAMENTAR GABINETE DEPUTADO NIM 

BARROSO

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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ATO DE DIÁRIA Nº 0749078/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Guajará Mirim-
RO a Distrito de Vila da Penha-RO no período de 29/04/2026 a 30/04/2026, com a fi nalidade de A viagem aos distrito de 
Vila de Penha tem como objetivo fortalecer a atuação parlamentar da Deputada Dra. Taíssa Sousa, por meio da escuta 
ativa da população. Durante a agenda, serão levantadas demandas prioritárias relacionadas à moradia e à infraestrutura 
urbana, visando identifi car soluções conjuntas que resultem em melhorias concretas na qualidade de vida da comunidade. 
A fi nalidade pública da viagem ao distrito de Vila da Penha é identifi car as principais demandas relacionadas à moradia 
e à infraestrutura urbana, por meio do diálogo direto com a população. As informações coletadas servirão de base para 
a formulação de encaminhamentos e projetos que contribuam efetivamente para o desenvolvimento municipal e para a 
melhoria da qualidade de vida da comunidade, conforme processo nº 100.063.000141/2026-80.

Nome Cargo Lotação
FABIOLA DE SOUZA DA SILVA ASSESSOR PARLAMENTAR GABINETE DEPUTADA DRA TAÍSSA 

SOUSA

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748798/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 04 (Quatro) diárias aos servidores abaixo relacionados, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto 
Velho-RO a Santa Luzia-RO / Rolim de Moura-RO / Parecis-RO no período de 23/04/2026 a 26/04/2026, com a fi nalidade 
de acompanhar o Deputado Ribeiro do Sinpol em agendas nos munícipios, promover a segurança e condução do veículo, 
conforme processo nº 100.061.000079/2026-46.

Nome Cargo Lotação
ANDRE FELIPE CARVALHO PARAGUASSU ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
GILMARIO DOS SANTOS BARBOSA SERVIDOR CEDIDO ESTADUAL SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0749010/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 02 (Duas) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Porto Velho-
RO a Mirante da Serra-RO / Buritis-RO / Campo Novo-RO no período de23/04/2026 a 24/04/2026, com a fi nalidade 
de prestar assessoria e fazer registros fotográfi cos do Deputado Ismael Crispin durante agenda a ser realizada nos 
municípios, conforme processo nº 100.511.000104/2026-46.

Nome Cargo Lotação
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JIULIANO SIMÃO LUZ SALIM ASSESSOR ESPECIAL DE GABINETE GABINETE DEPUTADO ISMAEL 
CRISPIN

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748859/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Jaru-RO a Porto 
Velho-RO no período de 22/04/2026 a 24/04/2026, com a fi nalidade de prestar apoio e assessoramento institucional 
durante o cumprimento dos compromissos programados, conforme processo nº 100.561.000054/2026-10.

Nome Cargo Lotação
MANOEL GUSTAVO MACÊDO BARBOSA SUBCHEFE DE GABINETE 

PARLAMENTAR
GABINETE DEPUTADO DR. LUIS DO 

HOSPITAL
Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0748881/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 03 (Três) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de Jaru-RO a Porto 
Velho-RO no período de 22/04/2026 a 24/04/2026, com a fi nalidade de fazer a segurança do Deputado Estadual Luís do 
Hospital e conduzir veículo, conforme processo nº 100.561.000054/2026-10.

Nome Cargo Lotação
ENEDINO DOMINGUES DA SILVA NETO ASSESSOR DE SEGURANÇA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

INSTITUCIONAL
Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral

ATO DE DIÁRIA Nº 0749274/2026/SEC-FIN/DEP-FIN/DDIARIAS/ALERO

O SECRETÁRIO-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições 
legais e nos termos da Resolução nº 461, de 13 de novembro de 2019, e com o que disciplina a Resolução nº 601, de 
10 de dezembro de 2024;

RESOLVE:

Conceder 01 (uma) diárias ao servidor abaixo relacionado, pelo deslocamento via transporte terrestre de PORTO VELHO-
RO / ARIQUEMES-RO / PORTO VELHO-RO no período de 24.04.2026 a 24.04.2026, com a fi nalidade de representar 
o parlamentar em agendas institucionais, promovendo o diálogo com lideranças locais, identifi cando demandas da 
população e contribuindo para o encaminhamento de ações e políticas públicas voltadas à melhoria dos serviços e ao 
desenvolvimento do município, conforme processo nº 100.060.000086/2026-58.

Nome Cargo Lotação
CARLOS EDUARDO PEREIRA DE SOUSA CHEFE DE GABINETE  GAB. DEP. PEDRO FERNANDES

Porto Velho, 23 de abril de 2026.

ROGERIO GAGO DA SILVA
Secretário-Geral
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